

◎图文直播

百家讲坛

竹林七贤



【曹马之争】在1000多年前的魏晋时期，除了政治黑暗、战争不断外，它留给人们的印象并不深刻。但是在这...

【急流勇退】在古代历史上，竹林七贤是隐士的代表，他们以远离官场、淡薄名利而被后人传颂。但山涛是个例外...

【绝代双骄】司马懿称病不朝，竹林七贤中年最大的山涛，预感到曹氏集团和司马氏集团之间会有一场你...

死我活的较量，于是他就来了一个“夜半弃官”，不告而别，回到家乡隐居起来。在隐居期间，山涛与两位当世一流的名士一见如故，共同演绎了一段友谊佳话。

【竹林盛宴】竹林七贤经常聚会赋诗，谈玄论道，结成了一个类似文化沙龙性质的文人圈子。那么，这个文人圈子为什么是七个人？他们是在竹林中活动，所以才叫竹林七贤吗？

【风云突变】三国曹魏正始末年，曹爽集团掌控了军政大权，而遭到排挤的司马懿一直称病在家，不问朝政，曹爽和司马懿之间持续多年的明争暗斗似乎已经失去了悬念。然而，就在这个时候，一场血腥的政变爆发了。在一场殊死较量之后，司马懿大获全胜，从此登上了权力的巅峰，成为曹魏政权的实际统治者，并为西晋最终的建立铺平了道路，历史上称这次政变为“高平陵之变”。

【请君入瓮】在诛灭了曹爽集团之后，权倾朝野的司马懿为了笼络人心，

向众多魏晋名士发出邀请，并特意邀请阮籍到自己的幕府中来做官。而在此之前，太尉蒋济和大将军曹爽都曾想把阮籍请出来做官，但都被他以生病为由婉言谢绝了。那么，面对司马懿的再次邀请，阮籍又会是怎样的态度呢？

【黑云压城】迫于司马懿的淫威，阮籍不得不告别隐居生活，做了司马懿的从事中郎。两年之后，在司马懿的统治下，度日如年的阮籍终于看到了希望，公元251年8月，73岁的司马懿走完了他的人生历程。那么，这对于阮籍来说意味着什么呢？

【醉翁之意】公元255年，48岁的司马师暴病身亡，他的弟弟司马昭继承了大将军位。在司马师执政期间，为了获取政治资本，他不断地网罗有影响力的人士，当时竹林七贤的两位主要人物阮籍和山涛都被司马师网罗到自己麾下。那么，司马昭上台之后，他会用什么办法笼络人心呢？山涛和阮籍他会如何对待呢？

央视十套 12:45 播出

◎家庭影院

火车奇遇结良缘

艾迪塔是印度著名企业家的儿子，父亲去世后，母亲也跟了别人并且设法制衡公司。家庭的沉重打击让他感到异常无助，于是他踏上火车开始了漫无目的的漂泊。在火车上他遇到了纯真、奇特的女孩吉特，而吉特则为了他错过了火车，于是艾迪塔只好负责把吉特送回家，一路上发生了一连串妙趣横生的故事。

回到家的吉特告诉艾迪塔，家人要她跟青梅竹马的青年结婚，但是她有个想要结婚的对象——安书曼，于是在吉特的要求之下，艾迪塔带着吉特逃走了。一路上，吉特的纯真感染着艾迪塔，在到达安书曼家的时候，艾迪塔带着不舍离开了吉特。

回到自家企业的艾迪塔重新振作，不仅使公司起死回生，而且也与母亲和解。可是在这个过程中，艾迪塔却时时刻刻都在想着吉特，并将他公司新产品命名为吉特。

吉特的家人在电视上看到了艾迪塔，便来找他要人。此时，艾迪塔才知道，吉特已经9个月没有和家人联系过了，艾迪塔答应吉特的家人，一定会在10天内把吉特带回家。艾迪塔找到安书曼，却发现他根本不关心吉特，还多次拒绝了吉特。

艾迪塔终于找到在修道院安身的吉特，此时的她却不是当初那开朗、纯真的样子了。正要回家的两人见到了前来找吉特的安书曼，安书曼声称当初拒绝吉特是没有准备好，现在已经准备好，要和吉特回去见家人。三个人一起回到了吉特的家，吉特的家人却以为艾迪塔才是吉特的爱人，并准备筹备婚礼。

不安的安书曼决定和吉特好好谈谈，可是望着艾迪塔远去的背影，吉特突然有种赶不上火车的感觉，狂奔追上艾迪塔……



◎明日导视

一周影视全资讯，详见每周五出版的《洛阳广播电视报》。洛阳广电网，家家都需要。征订热线：6335541

Table with columns for TV channels (e.g., 中央台一套, 中央台二套, 中央台三套, etc.) and their respective program schedules for the week.